
 
ATA DE JULGAMENTO E ADJUDICAÇÃO DO CONVITE N.º 003/2014. 

 
 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, 
nesta Cidade de Pracinha, Estado de São Paulo, na Secretaria Legislativa 
de Administração da Câmara Municipal de Pracinha, sito à Avenida Santos 
Dumont, n.º 198, Centro, às 10h00min, realizou-se a reunião da Comissão 
de Julgamento de Licitações, composta pelo Senhor Rogério Gomes de 
Andrade, pela Senhora Alcione Pereira da Silva Brito e a Senhora Silvana 
Marcia da Silva, nomeados pela Portaria n.º 001, de 02 de janeiro de 2014, 
para julgamento e adjudicação do Convite n.º 003/2014, destinada a 
contratação de empresa especializada em construção civil. Foram 
convidadas as Empresas: Construlix – Construção, Indústria, Comércio e 
Serviços Ltda.; Construtora Morada do Sol Ltda. – ME e Superação Osvaldo 
Cruz Construção Civil Ltda. – ME. À hora designada, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão, passando os membros da Comissão a deliberar 
sobre as propostas apresentadas. 1. Aberto o envelope “documentos” da 
Empresa Construlix – Construção, Indústria, Comércio e Serviços Ltda., 
representada pelo Senhor Luiz Otávio Gavazzi, portador do RG n.º 
10.672.681-X e do CPF/MF 926.145.158-68, constatada a regularidade da 
documentação, estando, portanto, apta a participar da licitação; 2. Aberto 
o envelope “documentos” da Empresa Construtora Morada do Sol Ltda. – 
ME, representada pela Senhora Yohana de Oliveira Gushiken, portadora 
do RG n.º 48.774.929-7 e do CPF/MF n.º 421.318.989-10, constatada a 
regularidade da documentação, estando, portanto, apta a participar da 
licitação. 3. Aberto o envelope “documentos” da Empresa Superação 
Osvaldo Cruz Construção Civil Ltda. – ME, representada pela senhora 
Rosângela Cristina Anselmo, portadora do RG n.º 29.401.570-X e do 
CPF/MF n.º 281.939.158-36, foi constatada a regularidade da 
documentação, estando, portanto, apta a participar da Licitação. Dando 
continuidade foi dado inicio a abertura dos “envelopes proposta”. Aberto 
as propostas das empresas habilitadas, as quais apresentaram os 
seguintes valores: Empresa Construlix – Construção, Indústria, Comércio e 
Serviços Ltda., apresentou o preço global de R$ 32.445,87 (trinta e dois mil 
quatrocentos e quarenta e cinco reais e oitenta e sete centavos); a 
Empresa Construtora Morada do Sol Ltda. – ME, apresentou o preço 
global de R$ 34.303,58 (trinta e quatro mil trezentos e três reais e 
cinqüenta e oito centavos). A Empresa Superação Osvaldo Cruz 
Construção Civil Ltda. –ME, apresentou o preço global de R$ 29.959,95 



(vinte e nove mil, novecentos e cinqüenta e nove reais e noventa e cinco 
centavos). Diante das Propostas apresentadas, a Comissão de Julgamento 
de Licitações, após análise dos valores apresentados, no uso de suas 
atribuições legais, resolve ADJUDICAR o objeto do convite à Licitante 
Superação Osvaldo Cruz Construção Civil Ltda. –ME, que apresentou o 
menor preço global, conforme Edital do Convite n.º 003, de 13 de outubro 
de 2014. Os Representantes legais das Empresas Construtora Morada do 
Sol Ltda-ME, Senhora Yohana de Oliveira Gushiken e o Senhor Luiz Otávio 
Gavazzi, representante da Empresa Construlix – Construção, Indústria, 
Comércio e Serviços Ltda., apresentaram Declaração de Renúncia de 
Recurso, manifestando desejo expresso de não interporem recursos, 
declarando seus manifestos por escrito, os quais passam a fazer parte do 
processo Licitatório. Nada mais havendo a tratar, a Comissão deu por 
encerrada a reunião, às 10h35min, encaminhando-se ao Excelentíssimo 
Senhor Presidente da Câmara Municipal de Pracinha, para 
HOMOLOGAÇÃO ou não da presente.  

 
 Pracinha-SP, 22 de outubro de 2014. 
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